
88

Kit roues en option
ERGO LIFT 1000 ROLL

OPTIONAL WHEEL KIT / OPTIONALER LENKRÄDER / KIT RUEDAS OPCIONAL / OPTIONELE WIELSET / 
KIT RUOTE OPZIONALE

 

1 Roue pivotante à frein / wheel with brake 43349
2 Roue pivotante sans frein / wheel without brake 43348
3 Support roue / wheel stand M0399
4 Rondelle M8 / M8 washer 41211
5 Vis Torx M8 x 30 / Torx screw M8x30 41292

Roue pivotante sans frein 
/ wheel without brake

x2

Roue pivotante avec frein 
/ wheel with brake

x2

1

2

 

3

5

5

076778


